



Galaxy Book2 Business



Colores:

Maximiza la movilidad sin renunciar a la privacidad y seguridad

Galaxy Book2 Business es un portátil ideal para trabajar en movilidad con total seguridad.
Tendrás máxima productividad gracias a su facilidad de uso y sus características de conectividad. Además será fácilmente administrable desde el departamento IT de tu empresa.

Construido con una seguridad avanzada

Con Galaxy Book2 Business obtendrás desde su construcción un diseño basado en la seguridad, con una potente combinación de multicapas de seguridad para tener el más alto grado de protección.

Tecnología Root of Trust. Recuperación automática de BIOS. Alerta de corrupción



Máxima productividad gracias a su gran usabilidad

Galaxy Book2 Business incorpora procesadores Intel Core de 12° que ofrecen más potencia y minimizan el consumo. Perfecto para trabajos de ofimática y creación de contenido en movilidad. Además dispone de todas las conexiones que necesitas, sin adaptadores. Las funciones especiales de desbloqueo harán que puedas hacer login de la manera más rápida, cómoda y segura.

Todos los puertos y conexiones que puedas necesitar sin adaptadores externos



Intel Core 12th gen



La última generación de procesadores Intel con hasta 12 núcleos es 1.7 veces más rápida en multitarea. Además maximiza la eficiencia y reduce el consumo.

Amplia la memoria



Galaxy Book2 Business cuenta con 2 slots para RAM y un slot SSD que se puede actualizar en caso de que lo necesites.

Autorización segura con cámara IR y sensor de huella

La cámara IR anti spoofing de Galaxy Book2 Business reconoce tu cara de forma precisa y proporciona autenticación y accesos rápidos pero seguros. El acceso por reconocimiento de huella dactilar ofrece capas extra de seguridad junto a Windows Hello.





Cámara para un desbloqueo automático gracias a su reconocimiento facial por infrarrojos.



Desbloquea fácilmente tu Galaxy Book2 Business con el sensor de huellas situado en el botón de encendido.





Galaxy Book2 Business

Optimizado para videoconferencias

Con Galaxy Book2 Business tendrás funciones extras inteligentes para un desempeño más útil en todas tus tareas del día a día.



El portátil más resistente





Temperaturas Extremas



Choques térmicos



Golpes



Vibraciones



Altitude

Ecosistema Galaxy

Mantén la concentración en tus tareas o mejora tu experiencia aprovechando las ventajas que te ofrecen los dispositivos Galaxy.

Enlace Móvil



Gestiona tu dispositivo Galaxy desde la pantalla de tu Portátil y abre las apps de Android en windows

Segunda pantalla



Convierte tu Galaxy Tab S8 en un una segunda pantalla de tu PC.

Quick share, Private Share y sincronización



Comparte información de forma segura con Private Share, evitando captura de pantalla o reenvíos. Sincroniza tus notas con OneNote o Samsung Notes

SmartThings Find



Encuentra tu Galaxy Book incluso estando apagado dentro de la oficina*

*Localización apagado hasta 14 días

Especificaciones



Pantalla

Rendimiento

Almacenamiento

Conectividad

Batería

Dimensiones y peso

Otros

Galaxy Book2 Business 14"

14.0" PLS FHD (1920 x 1080)

Intel 12th gen (i5/i7) 8GB/16GB RAM Intel Iris Xe Graphics

512 GB NVMe SSD + 2Tb mSD + NVMe slot ampliable

Wi-Fi 6E (802.11 a/b/g/n/ac/ax MIMO), Bluetooth 5.1 USB-C(USB3.2), Thunderbolt4, USB3.0 x 2, HDMI 1.4, RJ45 3.5mm Ear jack, Anclaje de seguridad

> 51,6W/h Cargador USB-C de 45W

> > 15,4mm 1,5 Kg

Acabado en aluminio